



Перед судом предстанет бухгалтер школы по обвинению в служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бухгалтера МКОУ «Кадарская СОШ». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с июля 2013 года по октябрь 2014 года обвиняемая из иной личной заинтересованности составляла официальные документы: заявки на перечисление на счет МКОУ «Кадарская СОШ», куда собственноручно вносила ложные сведения, относительно размеров денежных сумм для выплаты заработной платы сотрудникам школы, а также на оплату их больничных листов и выплату причитающихся им пособий, которые представляла в МКУ «Финансово-экономическое управление» администрации МО «Буйнакский район».

На основании указанных заявок администрация муниципального образования производила зачисление средств на лицевой счет школы. Далее бухгалтер составляла заявки на получение наличных денег, в которых умышленно из иной личной заинтересованности указывала заведомо завышенные суммы в графах «оплата больничных листов и пособий» или «выплата заработной платы», прикладывая к ним денежные чеки на те же суммы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1070610>